

Regierungsratsbeschluss

vom 29. November 2022

Nr. 2022/1805

Barbara Gasser, 4118 Rodersdorf: Beitrag aus dem Swisslos-Fonds an die Tanz- und Klanginstallation «ERWACHEN» mit Anja Gysin

1. Erwägungen

Barbara Gasser, Rodersdorf, ersucht um einen Beitrag aus dem Swisslos-Fonds an die Tanz- und Klanginstallation «ERWACHEN» mit Anja Gysin. Am 21. März ist die Tag- und Nachtgleiche, nach den dunklen Wintermonaten gewinnt das Licht wieder Überhand und die Natur erwacht. Zum Frühlingsbeginn lädt die ortsspezifische Tanz- und Klanginstallation zum Ankommen und Innehalten ein und öffnet einen Erfahrungsraum, um dieses Erwachen in den frühen Morgenstunden wahrzunehmen. Der gewählte Ort – die St. Petersinsel – ist ein naturnaher und kraftvoller Ort. So entsteht zwischen den Künstlerinnen Barbara Gasser (Cellistin), Anja Gysin (Tänzerin) und dem Naturort ein Trio aus Tanz, Musik und Natur. Die vier Aufführungen finden vom 17. bis 21. März 2023 statt. Es ist ein Aufwand in der Höhe von Fr. 29'150.00 budgetiert.

2. Beschluss

- 2.1 Barbara Gasser, Rodersdorf, ist an die Tanz- und Klanginstallation «ERWACHEN» mit Anja Gysin ein Produktionsbeitrag von Fr. 4'000.00 aus dem Swisslos-Fonds zugesprochen.
- 2.2 Diese Beitragszusicherung ist auf 3 Jahre ab dem Datum dieses Beschlusses befristet und erlischt nach Ablauf dieser Frist ohne Weiteres.
- 2.3 In den Werbeunterlagen ist mit dem Logo **SoKultur** auf das Kulturengagement des Swisslos-Fonds des Kantons Solothurn hinzuweisen. Das Merkblatt für Kulturveranstalter zum Einsatz des Logos ist unter <u>sokultur.ch</u> abrufbar.
- Die Abteilung Swisslos-Fonds ist ermächtigt, den Beitrag nach Erhalt eines Nachweises über die Restfinanzierung (Lieferung an das Amt für Kultur und Sport, Kreuzackerstrasse 1, Postfach, 4502 Solothurn) und einer Rechnung mit Einzahlungsschein zulasten des Kontos Swisslos-Fonds (Auftrag 83582) anzuweisen.

Andreas Eng Staatsschreiber

Verteiler

Abteilung Swisslos-Fonds cle/010725 Amt für Kultur und Sport (10) Barbara Gasser, Oberdorfstrasse 33, 4118 Rodersdorf Anja Gysin, Auf dem Guger 17, 4917 Busswil